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Macchia, Maremma, Monte Argentario

LEISTUNGSPAKET:

} 4 x Übernachtung / Frühstück vom Buffet
}  4 x Abendessen im Rahmen der Halbpension, 

davon ein Abendessen mit regionalen 
Spezialitäten 

}  3 x Begleitung durch einen ortskundigen 
Wanderguide

HOTEL:

Das wunderschöne 4«-Hotel liegt in Mitten eines 
natürlichen Parks direkt am Meer.

PREISE FÜR DAS LEISTUNGSPAKET:

pro Person im DZ  5 259,00 
pro Person im EZ  5 351,00

TERMIN/ZEITRAUM:

13.04. – 25.05.2019
06.10. – 20.10.2019
(ausgenommen Feiertagstermine)

HINWEIS:

Je nach Auswahl aus den 10 verschiedenen 
Wanderungen ist ein Eintritt von derzeit 
5 6,00 bis 5 10,00 für den „Parco della 
Maremma“ hinzuzurechnen.

WANDERN AN DER SÜDLICHEN KÜSTE DER TOSKANA

Unser Vorschlag für Ihr Reiseprogramm
® 1. TAG: Anreise in die südliche Toskana. 
Abend essen und Übernachtung.
® 2. TAG: Die etruskische Küste: Zwischen Baratti 
und Populonia. Heute unternehmen Sie einen 
Ausfl ug zu einem der schönsten Küstenabschnitte 
und Strände der Toskana. Sie genießen den Duft 
der Macchia auf Ihrem Wanderweg, der Sie direkt 
an Buchten über dem Meer zum Golf von Baratti 
führt. Sie gehen an der etruskischen Nekropole 
San Cerbone vorbei und sehen auf dem Weg die 
alten etruskischen Gräber. Anschließend gelan-
gen Sie auf dem kleinen Vorgebirge von Piombi-
no nach Populonia, eine Ortschaft, die schon im 
9. Jh. vor Christus besiedelt war und eine beson-
dere Festung aus dem Mittelalter hat. Wenn es 

das Wetter erlaubt, können Sie an diesem Tag 
auch Baden gehen.
® 3. TAG: Verborgene Schätze: Von Campiglia 
Marittima nach Suvereto. Diese beeindruckende 
Wanderung verbindet ganz in der Nähe des Mee-
res südlich von Livorno zwei reizvolle mittelalterli-
che Orte miteinander. Auf aussichtsreichen Wan-
derwegen durch das Hügelland der Maremma 
Pisana eröffnen sich weite Blicke auf das Meer 
und die umliegende Hügellandschaft. Besonders 
einladend ist im Frühling die wunderschöne Mit-
telmeervegetation mit ihren betörenden Düften 
und dem zum Teil alten Baumbestand. Anschlie-
ßend besichtigen Sie den berühmten und maleri-
schen Weinort Bolgheri mit der beeindruckenden 
Zypressenallee.

® 4. TAG: Im Naturpark der Maremma. Zwischen 
Punta Ala, Castiglione della Pescaia, Grosseto 
und dem Monte Argentario erstreckt sich der Na-
turpark der Maremma. Zwischen der Hügelland-
schaft und der wunderschönen Küstenformation 
der Macchia am Meer mit einigen mittelalterli-
chen Wachtürmen, Zeitzeugnisse der Seefahrer-
schlachten von einst, bieten sich insgesamt 10 
verschiedene unterschiedlich lange (Strecke und 
Zeit) und anspruchsvolle Wanderungen zur Aus-
wahl. Diese können wir jeweils den Erfordernissen 
und Erwartungen anpassen. Die Wanderungen 
gehen durch die unterschiedlichsten Landschaf-
ten des Parks und bieten oft schönste Aussichten 
auf das Meer bis hin zum Monte Argentario.
® 5. TAG: Heimreise.

Populonia

Bei dieser attraktiven Reise erleben Sie die ursprüngliche Toskana mit ihren einzigartigen Naturlandschaften: Goldene Sandstrände und 
das Glitzern des tyrrhenischen Meeres an der etruskischen Küste, die typische toskanische Hügellandschaft, schroffe Felsküsten, archäolo-
gische Ausgrabungen, mittelalterliche Burgen und eines der berühmtesten Weinanbaugebiete Italiens. Genießen Sie atemberaubende 
Aussichten und das Gefühl von Weite, Ruhe und Harmonie!


